RuneScape:Chat/Logs/08 January 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:00 <Coelacanth0794> they do if they wear a lot of glitter
23:00 <Urbancowgurl777> i don't think it's right so i guess i'd oppose it
23:00 <Dtm142> The act?
23:00 <Coelacanth0794> lol
23:00 <Dtm142> Marriage between people of the same gender
23:00 <Dtm142> Lots of ways
23:00 <Cook Me Plox> Marriage is one thing
23:01 <Dtm142> Adopting children
23:01 <Cook Me Plox> But I don't see how you can take a stand for or against actually "gayness"
23:01 <AnselaJonla> Australia and America? Which one forces its opinion on the rest of the world, and which one sits there quietly and is ignored?
23:01 <Urbancowgurl777> promoting it is what bothers me
23:01 <Cook Me Plox> I think Australia has more power than you will ever know
23:01 <Urbancowgurl777> koalas ftw
23:02 <Ciphrius Kane> Australia gave up last year
23:02 <Cook Me Plox> They finally turned upside down?
23:02 <Dtm142> Andy Dwyer on Parks and Rec on Model UN
23:02 <Dtm142> Hilarious.
23:02 <Dtm142> I forget exactly what he said.
23:02 <Cook Me Plox> Which country is he again?
23:02 <Coelacanth0794>
23:02 <Dtm142> Not sure.
23:02 <Coelacanth0794> uh... banana?
23:03 <AnselaJonla> There are too many children in group homes and with temporary foster parents, yet child care services continue to deny prospective adopters on the basis of what gender they like prefer to sleep with, whether or not they go to church, if they drink sensibly and in moderation...
23:03 <Ciphrius Kane> No their prime minister announced the world was going to end, and that they should just give up
23:03 <Dtm142> He wanted to be Germany "because they were never the bad guys"
23:03 <Dtm142> (H)
23:03 <Cook Me Plox> oh, lolol
23:03 <Dtm142> Their prime minister is a bit of a wingnut.
23:03 <Cook Me Plox> Ansela, that last one is important
23:04 <Ciphrius Kane> Don't they take disability into account as well?
23:04 <AnselaJonla> What? You think a couple who have maybe one glass of wine a month should be denied the right to adopt based on that?
23:04 <Dtm142> There was that stupid rant where she called her opponent a misogynist
23:04 <Dtm142> 9_9
23:04 <Urbancowgurl777> the idea is that casual drinkers are still alcoholics
23:04 <AnselaJonla> Yeah, people who drink to excess on a regular basis should be denied, but not those who, for example, crack open a bottle of wine once a month with the Sunday roast.
23:05 <Urbancowgurl777> they wouldn't say no to people who do that..
23:05 <Cook Me Plox> when you say "if they drink sensibly" I assume you mean the opposite of that
23:05 <Ciphrius Kane> I know my limit and stop when I reach it most times
23:05 <Cook Me Plox> I know no bounds.
23:05 <Dtm142> I tried alcohol.  Didn't like it.
23:06 <Dtm142> It tastes like... chemicals.
23:06 <Dtm142> Not stuff that you'd want to drink.
23:06 <AnselaJonla> Places like France have it right, I think. In many parts of France children are brought up drinking watered down wine with the appropriate meals, alongside their parents drinking full-strength stuff. Although that may be linked to the quality of the water, I dunno.
23:06 <Ciphrius Kane> Also I don't go out drinking all that often, maybe a pint with a friend I haven't seen in a long time
23:06 <AnselaJonla> I can't drink beer, ale, cider, bitter... anything like that. Just makes me want to throw up.
23:06 <Ciphrius Kane> We have a culture of "Hide it!  It's evil!"
23:06 <Urbancowgurl777> i've never had alcohol, and nor will my children <.<
23:06 <Cook Me Plox> Which explains why France has so many fuckin' alcoholics
23:06 <Ciphrius Kane> Good luck with that Fergie
23:06 <AnselaJonla> If I'm drinking, it has to be spirits. Preferable malibu or vodka.
23:07 <Urbancowgurl777> thanks Ciph
23:07 <Ciphrius Kane> Vodka's ok, just no coke
23:07 <Cook Me Plox> Coke is d
23:07 <Ciphrius Kane> I usually substitute lemonade in
23:07 <Cook Me Plox> oop
23:07 <Cook Me Plox> cocaine is bad for you
23:08 <Coelacanth0794> ping me when spine logs in
23:08 <AnselaJonla> Oh, we ran out of mixers once in Hull. Oopsie. And water didn't work as well as wel hoped.
23:08 <AnselaJonla> But then we realised we had squash, so we ended up with a mix of 1/3 vodka, 1/3 water and 1/3 squash
23:09 <Urbancowgurl777> i'm good with apple juice <.<
23:09 <AnselaJonla> Apple juice is good
23:09 <Ciphrius Kane> I doubt it matters how much we drink honey.  Your cheery disposition would have any adoption agency running
23:09 <AnselaJonla> Fuck children. Horrible little beasts, the lot of them.
23:10 <Coelacanth0794> whoa 
23:10 <Ciphrius Kane> Ok don't fuck them, just get them away from her
23:10 <AnselaJonla> If I ever say I want children, please assume I have been replaced by a pod person or that I have lost sanity.
23:10 <Cook Me Plox> Out of curiosity how many cats do you own?
23:10 <Dtm142> (H)
23:10 <Coelacanth0794> so will you neuter yourself? :o
23:10 <AnselaJonla> I have two dogs
23:10 <Henneyj> ill assume youve lost sanity
23:10 <AnselaJonla> Coel, there is this lovely thing called long-lasting contraception
23:11 <Ciphrius Kane> Eh, I'm not going to curse children with my genes either so we're a perfect match!
23:11 <Coelacanth0794> and so ixnay on the tubetying
23:11 <AnselaJonla> Which I wouldn't have access to in America coz I don't think basic medical insurance covers it, right?
23:11 <Coelacanth0794> i wouldnt know
23:11 <Urbancowgurl777> idk
23:11 <Dtm142> Doesn't in Canada either.
23:11 <Cook Me Plox> AHHHH
23:11 <AnselaJonla> Coz womyn don't have the right to decide what gets done with their own bodies
23:11 <Urbancowgurl777> that's not something that bothers me at this point in my life o.o
23:12 <Urbancowgurl777> and it's not our bodies
23:12 <Urbancowgurl777> ._.
23:12 <Coelacanth0794> cook did that thing eat someone's guts
23:12 <Urbancowgurl777> stop raising controversial topics
23:12 <Dtm142> Under the HHS mandate, yes they are in America.
23:12 <Cook Me Plox> is that...a see-thru colon?
23:12 <Dtm142> It's a jellyfish?
23:12 <Urbancowgurl777> it looks like a jellyfish ._.
23:13 <Cook Me Plox> I mean inside
23:13 <Coelacanth0794> a see through colon lol
23:13 <Cook Me Plox> yes, my friends, it's a jellyfish.
23:13 <Urbancowgurl777> they don't have a digestive system <.<
23:13 <Dtm142> lovemaking and childrearing.  The new skills of RS3.
23:13 <Cook Me Plox> and catburgling
23:13 <Henneyj> see-thru colon, for all your secret punctuation
23:13 <Dtm142> nope
23:13 <Cook Me Plox> scuba diving?
23:13 <Dtm142> Cats are a part of the summoning skill.
23:13 <Cook Me Plox> beekeeping?
23:13 <Dtm142> Try again.
23:13 <Ciphrius Kane> The skills aren't related Dtm
23:13 <Coelacanth0794> obviously sheepshearing
23:13 <Dtm142> So?
23:14 <Coelacanth0794> and the other, a moneysink.. hm.
23:14 <Dtm142> cloning
23:14 <Coelacanth0794> BANKING!
23:14 <Coelacanth0794> adsfgjhkredfghgf
23:14 <Dtm142> monozygoting twinning
23:14 <Cook Me Plox> how about a skill where you spend money to get xp
23:14 <Dtm142> the possibilities are endless
23:14 <Dtm142> (H)
23:14 <Coelacanth0794> but we have the crafting skill already cook
23:14 <Dtm142> Maybe one of them requires RuneCoins or spintowin to unlock it
23:14 <Dtm142> (H)
23:15 <Coelacanth0794> euew
23:15 <Cook Me Plox> jesus
23:15 <Dtm142> At any rate, more timesinks!!!
23:15 <Cook Me Plox> offhand claws are 4m now?
23:15 <Urbancowgurl777> i got mine for like 400k o.o
23:15 <AnselaJonla> Cook, coz of chaotic claws
23:15 <Coelacanth0794> chaotic claws fergs
23:16 <Urbancowgurl777> i know
23:16 <Urbancowgurl777> i was just saying
23:16 <Henneyj> yea well their not very useful unless theyre on your hands
23:16 <Coelacanth0794> ok
23:16 <Urbancowgurl777> [[Dragon claw]]
23:16 <Urbancowgurl777> mainhand is 600k
23:16 <Urbancowgurl777> maybe i should buy it quick
23:16 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:16 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:17 <Cook Me Plox> much more than that
23:18 <Urbancowgurl777> whut
23:18 <Coelacanth0794> ge price
23:18 <Coelacanth0794> is a lie
23:18 <Dtm142> ^
23:19 <Dtm142> [[Exchange:Christmas tree hat]]
23:19 <Cook Me Plox> ha, I wonder if the treasury will do the coin thing
23:20 <Urbancowgurl777> ah crap
23:20 <Dtm142> Treasury?
23:20 <Urbancowgurl777> it's 500k in the GE and i put in for 900k and it didn't sell
23:20 <Urbancowgurl777> D:
23:20 <Cook Me Plox> claws are probably 6-10m now
23:20 <Cook Me Plox> the debt limit thing
23:20 <Urbancowgurl777> nuu
23:20 <Urbancowgurl777> nooo it won't sell for 3m
23:21 <Urbancowgurl777> lol
23:21 <Cook Me Plox> treasury could mint a platinum coin, say it's worth 2 trillion, and then deposit it in the Fed
23:21 <Urbancowgurl777> bought for 4.3m
23:22 <Ciphrius Kane> They need to behead a chicken for that to work Cook
23:22 <Urbancowgurl777> [[Chaotic claws]]
23:23 <Urbancowgurl777> [[Sgs]]
23:24 <Coelacanth0794> sgs is good still
23:24 <Coelacanth0794> heals you through dusties at least
23:24 <Coelacanth0794> tried it on hellhound task, it heals but not to keep you at full. so i combod with soul split and [[Penance (aura)]]
23:24 <Urbancowgurl777> yeah i was checking the prize history
23:25 <Coelacanth0794> inf pray and hp, if you preiodically turn off ss
23:25 -!- MrKalius has joined Special:Chat
23:25 <Urbancowgurl777> i used the protect from melee prayer on hellhounds, worked prefect
23:25 -!- MrKalius has left Special:Chat.
23:25 <Coelacanth0794> eoc kinda killed the prot prayer for me
23:26 <Urbancowgurl777> yeah but it made hellhounds nice
23:26 <Urbancowgurl777> they're about to murder rejuvenate and resonance though so
23:26 <Urbancowgurl777> sigh
23:26 <Dtm142> get 99 slayer by next week
23:27 <Dtm142> Like I said
23:27 <Coelacanth0794> lol
23:27 <Urbancowgurl777> then again the nerf might not effect me at all
23:27 <Urbancowgurl777> i usually heal before i'm at the minimum for the effect
23:27 <Dtm142> (nah, I won't.  Ansela is an angry, angry person) :P
23:27 <Urbancowgurl777> o.
23:28 <Urbancowgurl777> o
23:28 <Cook Me Plox> you're both dicks, but okay
23:28 <Dtm142> better people have said worse things about me (H)
23:28 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
23:29 <Dtm142> What do rejuvinate and resonate even do?
23:29 <Dtm142> [[Rejuvinate]]
23:29 <Coelacanth0794> rejuv is an ultimate that heals 40% max hp
23:29 <Urbancowgurl777> heals you with adrenaline points
23:29 <Coelacanth0794> needs a shield
23:29 <Coelacanth0794> regenerate uses up leftover adrenaline after cb (relax stance) into hp
23:29 <Ciphrius Kane> Ansela only gets mad at those who piss her off
23:29 <Ciphrius Kane> Which seems to be everybody
23:29 <Dtm142> (H)
23:29 <Dtm142> Ahh.
23:30 <Ciphrius Kane> Except for me
23:30 <Dtm142> Resonance is that one that makes it possible to beat Nomad
23:30 <Dtm142> (H)
23:30 <Dtm142> ^
23:30 <Dtm142> Retract that
23:30 <Dtm142> :@
23:30 <Dtm142> ^ That's better.
23:32 <Ciphrius Kane> Retraction failed, the probe's still stuck up Uranus commander
23:32 <Coelacanth0794> where the butts is spine
23:32 <Ciphrius Kane> Just above
23:32 <Dtm142> Why do IRC trolls always call us buttocrats?
23:33 <Ciphrius Kane> Cause they lack imagination
23:33 <Coelacanth0794> bearcats
23:33 <Ciphrius Kane> Now why don't you buttocrats go give out some rights?
23:34 <Coelacanth0794> get off your butts, ocrat
23:34 <Coelacanth0794> hm that sounded better in my head
23:34 <TyA> Are you no longer reading it in your head?
23:34 -!- RuneTrials has left Special:Chat.
23:35 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:35 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:39 <Haidro>  
23:39 <Ciphrius Kane>  
23:40 <Ciphrius Kane> I see your silence and raise you white noise#
23:40 <Haidro> cccombo breaker
23:40 <Ciphrius Kane> I break combos for a living
23:40  * AnselaJonla throws a cricket ball at Haidro's head
23:40  * Haidro dodges
23:41  * Haidro uses splash
23:41 <Haidro> It's super effective
23:41  * AnselaJonla goes afk coz Haidro is a noob
23:41 <Haidro> D:
23:41  * Ciphrius Kane shoves Haidro in a grave and fills it in
23:41 <Ciphrius Kane> There, gotten rid of the noob
23:42 <Ciphrius Kane> Or one of them anyway
23:43 <Ciphrius Kane> Goodnight my love, rest of you
23:44 <Cook Me Plox> Bye sweet prince
23:44 <Haidro> Lol
23:44  * Ciphrius Kane bashes in Haidro's head
23:45 <Ciphrius Kane> I never knew Ty was leaving so soon
23:45 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:48 <Coelacanth0794> where the buck is spine
23:49 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
23:49 <Pickme42> What monster drops raurg bones?
23:49 <Urbancowgurl777> i'm waiting for Hair
23:49 <Urbancowgurl777> i'm tired of searching answers on wiki for you so i'm just going to ignore ._.
23:50 <Coelacanth0794> none pickme
23:50 <Haidro> yea, where is hair
23:50 <Coelacanth0794> you gotta loot em from ogre coffine
23:50 <Coelacanth0794> coffins*
23:50 <Pickme42> Then how do you get the bones?
23:50 <Pickme42> oh
23:51 <Pickme42> where are those?
23:51 <Haidro> Dude
23:51 <Haidro> we are a wiki
23:51 <Haidro> Look it up
23:51 <Pickme42> that takes to much time
23:51 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
23:51 <Haidro> Well that's your fault then
23:51 <Pickme42> ahh
23:51 <Pickme42> :(
23:52 <Coelacanth0794> noob
23:52 <Haidro> who^
23:52 <Coelacanth0794> i ought to go loot raurg bones and sell them to you at double price
23:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:54 <Pickme42> i dont have enough money for double price
23:54 <Coelacanth0794>
23:54 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:54 <Coelacanth0794> well go loot some]
23:57 <Pickme42> fastest way to ogre coffins is yanville home teleport right?
00:00 -!- Qqwwee has joined Special:Chat
00:00 <Qqwwee> Hey.
00:00 <Coelacanth0794> worst spelling of cologne ever
00:00 <Coelacanth0794> hello q
00:01 <Qqwwee> Did you guys hear about the Construction XP bug with the God Statues?
00:01 <Qqwwee> Probably old news to you guys though.
00:01 <Ryan PM> Yeah.
00:02 <Coelacanth0794> i didnt
00:02 -!- Qqwwee has left Special:Chat.
00:02 <Coelacanth0794> what was it
00:03 <Pickme42> Can jiggies make you poison? 
00:07 <Coelacanth0794> idk
00:07 <Coelacanth0794> they used to disease
00:07 <Coelacanth0794> try using the brutal arrows
00:11 <Ryan PM> Have you been living under a rock Coel? People could get 45m xp/h during the first 19 hours that the god statues came out by smuggling the interface out of the d&d
00:11 <Coelacanth0794> i msutve i havent heard of how it was done
00:11 <Pickme42> patrick lives under a rock on spongebob
00:11 <Coelacanth0794> so they smuggled the interface out? whut
00:12 <Ryan PM> it's a bug that's been in rs for just about everything for years
00:12 <Ryan PM> it just takes awhile to get patched/remembered.
00:13 <Coelacanth0794> so which interface exactly? i assume the one for building the scaffolding 
00:13 <Ryan PM> yeah
00:14 <Ryan PM>
00:14 <Ryan PM> skip to about 1minute
00:16 <Coelacanth0794> whoa
00:16 <Coelacanth0794> just spam click it? :O
00:31 <Coelacanth0794> hm
00:33 <Coelacanth0794> spine still isnt [email protected]@@
00:38 <Haidro> I reckon they don't patch it for a while
00:38 <Haidro> to get players to get membership for new accounts
00:38 <Haidro> and then get the exp
00:38 <Haidro> then perm ban them
00:38 <Haidro> free money for them
00:42 <Haidro> AnselaJonla: Don't forget to link words as they do in their articles for updates
00:42 <Ryan PM> that was fixed awhile ago
00:43 <Haidro> [[Chaotic claws]]
00:43 <Ryan PM> Haidro:
00:44 <Haidro> woox got banned?
00:44 <Ryan PM> no
00:56 -!- Landon69 has joined Special:Chat
00:57 <Haidro> !test
00:57 <RSChatBot> Haidro: Hai!
00:58 -!- TyA has left Special:Chat.
01:04 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:04 <Urbancowgurl777> what
01:04 <Urbancowgurl777> still no Hair??
01:04 <Urbancowgurl777> szkjcnkjsz
01:04 <Haidro> nah
01:04 <Haidro> It's 7pm for him atm :3
01:04 <Urbancowgurl777> thank you for stating my timezone
01:05 <Haidro> :o you guys are the same ?
01:05 <Haidro> aws
01:05 <Urbancowgurl777> yeah
01:05 <Urbancowgurl777> he is in alabama and i'm in texas
01:05 <Haidro> Isn't he in arkansas
01:05 <Urbancowgurl777> wait is it arkansas
01:05 <Urbancowgurl777> yeah
01:06 <Urbancowgurl777> the other A one <.<
01:06 <Haidro> :p
01:06  * Haidro no know any american states
01:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:06 <Urbancowgurl777> so Hair and i were talking about the ugly image on the mainpage you know
01:06 <Urbancowgurl777> i had an idea to replace it with update images
01:06 <Dtm142> Monobook.
01:06 <Urbancowgurl777> want to see my mockup? <3
01:06 <Dtm142> Solution to everything.
01:07 <Haidro> I still have no idae what image you're talking about
01:07 <Urbancowgurl777> the one that says "runescape wiki, a wiki devoted to-"
01:07 <Urbancowgurl777> it's black at the top between the two icons
01:07 <Haidro> The logo
01:07 <Urbancowgurl777> that's an image
01:07 <Haidro> yes I know that
01:07 <Haidro> It's a logo
01:07 <Haidro> I said that, and you guys said no
01:07 <Urbancowgurl777> well idr
01:07 <Urbancowgurl777> but that's it lol
01:07 <Haidro> yus
01:07 <Dtm142>
01:07 <Dtm142> This one?
01:07 <Urbancowgurl777> yeah
01:07 <Urbancowgurl777> not fond of it so we were thinking of what to replace it with SO
01:07 <Urbancowgurl777> want to see my mockup? ^-^
01:08 <Haidro> yes
01:08 <Haidro> I'll make one too
01:08 <Dtm142> Jagex don't always italicize it
01:08 <Urbancowgurl777>
01:08 <Dtm142> (H)
01:08 <Haidro> Remove the whole PoP stuff and that's pretty good
01:08 <Urbancowgurl777> then it's exactly the same as what we have which is not what we want
01:08 <Dtm142> Put something themed toward next week's update
01:09 <Dtm142> Maybe some Kalphite King concept art
01:09 <Urbancowgurl777> i would only do it for big updates that deserve my sitting here for hours making images of them
01:09 <Urbancowgurl777> i might do KK, we'll see
01:09 <Dtm142> Or maybe a 30-year old guy that lives in his mother's basement with his girlfriend and her cats
01:09 <Dtm142> (H)
01:09 <Haidro> okay who wants to see my logo
01:09 <Urbancowgurl777> i worked hard on it and all Hydro says is to delete it all ):
01:10 <Haidro> I think it's better than everyone's altogether
01:10 <Haidro>
01:10 <Dtm142> The boat is nice
01:10 <Haidro> fergie: it's nice :)
01:10 <Haidro> Amg, can the buttons link to places :3?
01:10 <Urbancowgurl777> i would imagemap them, yes
01:10 <Dtm142> I wish I could find Total Rune's logo submission.  It was... something else.
01:10 <Haidro> :D
01:10 <Haidro> Dtm, I remember that :)
01:10 <Haidro> [[RS:THEME]]
01:10 <Urbancowgurl777> check logo history?
01:10 <Dtm142> Do you have it?
01:11 <Urbancowgurl777> [[User:Total Rune]]
01:11 <Haidro>
01:12 <Urbancowgurl777> um i don't think RS:LOGO existed in his time
01:12 <Urbancowgurl777> baha
01:12 <Haidro> That one?
01:12 <Haidro> Was done by
01:13 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:14 <Urbancowgurl777> [[User talk:Hairr]]
01:17 <Coelacanth0794> asdsfsdgfdsfg spine isnt ehre yet
01:17 <Coelacanth0794> screw it i'll do it tomorrow
01:18 <Urbancowgurl777> i need Hair too
01:18 <Urbancowgurl777> we should kill them
01:18 <Urbancowgurl777> Coel did you see my image
01:19 <Coelacanth0794> no 
01:19 <Coelacanth0794> which one
01:19 <Urbancowgurl777> replacing this with something like this
01:20 <Urbancowgurl777> for updates/holidays
01:20 <Pickme42> Coel
01:20 <Pickme42> can you help me?
01:20 <Coelacanth0794> howso pick
01:20 <Coelacanth0794> fergs: dont we have one for the holidays
01:20 <Coelacanth0794> isnt it up now
01:20 <Coelacanth0794>
01:20 <Urbancowgurl777> that's the logo..
01:20 <Pickme42> ive been trying to get to the raurg bones place but its blocked off, how do i get inside?
01:20 <Haidro> okay fergs
01:20 <Haidro> I made another logo :3
01:20 <Urbancowgurl777> this is for the mainpage
01:21 <Coelacanth0794> you havent done the quest pickme
01:21 <Haidro>
01:21 <Coelacanth0794> for specific updates? would you be willing to change them accordingly?
01:21 <Urbancowgurl777> yes, but only for big updates
01:21 <Coelacanth0794> otherwise i'd prefer it to be consistent
01:21 <Pickme42> what quest is it?
01:21 <Coelacanth0794> well for how long would they last fergs
01:21 <Urbancowgurl777> and i can make a default one for when there's nothing going on
01:21 <Coelacanth0794> pickme: [[Zogre flesh eaters]]
01:21 <Haidro> Fergs, how is my logo :3
01:21 <Urbancowgurl777> until someone decides it's time to come off
01:21 <Coelacanth0794> the one we have now is the default fergs
01:22 <Urbancowgurl777> and no one likes it
01:22 <Coelacanth0794> how do you know that?
01:22 <Urbancowgurl777> it's not like i did this on a whim
01:22 <Coelacanth0794> i'm content with the current logo
01:22 <Urbancowgurl777> why? it's juts black text
01:22 <Haidro> How big is a logo
01:22 <Coelacanth0794> it's FANCEH black text
01:22 <Haidro> in pixel length
01:23 <Urbancowgurl777> then when i make the YG you can support that one to be the default
01:23 <Urbancowgurl777> i don't care, i just want to make update images
01:23 <Urbancowgurl777> you guys are so pathetically unsupportive 
01:23 <Coelacanth0794> lol
01:23 <Haidro> That's how we roll
01:23 <Coelacanth0794> keephatin.gif
01:24 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:24 <Haidro> D:
01:24 <Coelacanth0794> what would be considered a big update?
01:24 <Coelacanth0794> oh
01:25 <Coelacanth0794> hasnt been updated since july rofl
01:29 <Pickme42> if im going to make relicym balms how many is   "some" rogues purse and snake weed?
01:30 <Coelacanth0794> one per pot
01:35 <Haidro> Who's ready for logo 3
01:36 <Haidro> Coelacanth0794, want to see it :)?
01:48 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:48 <Hairr> Hi Hallow :)
01:48 <Hallowland> Heyy <33
01:49 <Hairr> Haven't seen you in 21 days :O
01:49 <Hallowland> I missed you all so much ):
01:49 <Hallowland> I was travellinggg
01:49 <Hallowland> I gone to a historical city here >_>
01:50 <Hallowland> It was fun
01:50 <Hallowland> But
01:50 <Hallowland> The fireflies were really scary ;-;
01:50 <Hallowland> They were huge o-o
01:51 <Hallowland> One made me cover myself in sheets when it broke in my bedroom :p
01:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:53 <Hallowland> !test
01:53 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
01:54 <Hairr> Hallow: oh, btw, I'm an admin now
01:55 <Hallowland> Yea :D I saw before I travelled to that city
01:55 <Hallowland> Congrats <33
01:56 <Hallowland> Haidro failed on his RfA?
01:57 <Hallowland> Hi Meez
01:57 <AnselaJonla> Hm... trans more or go to bed?
01:57 <Hairr> TRANS MORE
01:57 <Meez> Hey
01:57 <Meez> What needs trans o.o
01:58 <AnselaJonla>
01:58 <Meez> lol
01:58 <Meez> Riight
01:59 <Hallowland> I need to write Armadyl's article again :c
01:59 <Hallowland> -.-*
02:01 -!- Sniperrocks has joined Special:Chat
02:01 <Sniperrocks> whats besr mage armor for 38  mage
02:03 <Haidro> Hallow!
02:03 <Haidro> Where you beeeen
02:04 <Haidro> Hairr: Fergie was waiting for you for a while
02:05  * Hairr had swim practice :3
02:05 <Haidro>
02:05 <Hairr> [[RuneScape:Sandbox]]
02:06 <Hairr> Is that one of them she came up with?
02:06 <Haidro> I made it
02:07 <BrenRS> is wikia down?
02:07 <Hairr> no
02:08 <BrenRS> wtf
02:08 <TyA> Hi
02:08 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:09 <BrenRS> Finally updated all the prayer icons
02:09 <BrenRS>
02:09 <BrenRS> ugh
02:09 <BrenRS> now for curses
02:09 <BrenRS> Dat no AA for curse icons :(
02:10 <Meez> I hate the new icons >.<
02:10 <Meez> I can't recognise them
02:10 <Sniperrocks> whats besr mage armor for 38 mage
02:10 <BrenRS> let's se...
02:10 <BrenRS> see*
02:11 <AnselaJonla> Guys, the only maintenance tag that should be on the same image as {{trans}} is {{transl}}
02:11 <AnselaJonla> If you add any other tags, like {{AA}} or {{greater detail}} or {{retake}}, please remove the {{trans}} (and {{transl}}) tag at the same time
02:12 <BrenRS> Sniperrocks, use [[Mystic robes]] until you can upgrade to [[Splitbark armour]].
02:12 <Meez> splitbark beats mystic?!
02:12 <BrenRS> Ansela, y u no AA on stuff?
02:13 <BrenRS>
02:13 -!- Sniperrocks has left Special:Chat.
02:13 <BrenRS> I've been re-doing all these icons
02:13 <Meez> she just made that trans
02:13 <Meez> not hers
02:13 <BrenRS> attempting to perfect them
02:13 <BrenRS> Yeah
02:13 <BrenRS> she didn't AA when she trans'd
02:13 <Meez> lol
02:13 <Meez> right
02:13 <BrenRS> You don't get it do you..?
02:14 <Meez> I get it...
02:14 <BrenRS> so do you take back what you said? lol
02:14 <Meez> yes
02:14 <Meez> :o
02:14 <AnselaJonla> I used wand on that, like for all small icons
02:14 <AnselaJonla> You got a problem, take it up with Fergs
02:15 <Haidro> [[File:Bloomlavastaff.png]]
02:15 <Haidro> delete
02:15 <Hallowland> Hey Haidro <33
02:15 <AnselaJonla> Still on a page
02:15 <Haidro> removed
02:15 <Haidro> hai hallow
02:15 <Meez> lol
02:16 <Haidro> I said hai to you before </3
02:16 <Hallowland> Sorry I was busy >.<
02:16 <Haidro> Yus, my RfA failed :(
02:16 <Hairr> Haidro: Why delete
02:16 <Haidro>
02:16 <Hallowland> I was travelling :c
02:16 <Haidro> Anon has a point
02:16 <Haidro> pretty much everything uses bloom now
02:16 <Hallowland> And awww ):
02:16 <Haidro> like, every staff
02:16 <Hairr> Why can't we put it on the graphical update page D:
02:17 <Haidro> Because that's not the equippped image of a lava battlestaff
02:17 <Haidro> That image was just for showing bloom
02:17 <Hallowland> I wanted to vote but I left that to the last minute and didn't have time );
02:17 <AnselaJonla> 563 image in trans category... 2:17 am... trans some more or go to bed?
02:17 <Hairr> It's not voting D:
02:17 <Hairr> D: D: D:
02:17 <Hallowland> Same thing for Hairr
02:17 <Haidro> You know what she means, hair :/
02:17 <Hallowland> -.-
02:17 <Haidro> Ansela, I'll trans with you
02:18 <Haidro> Got gimp open after making a rsw logo
02:18 <AnselaJonla> It's gone 2am though....
02:18 <Hallowland> Support* not vote
02:18 <Haidro> ansela, lemme 8ball for you
02:18 <Landon69> fufckfkffkkfkkf
02:18 -!- Landon69 has left Special:Chat.
02:18 <Hallowland> Hm
02:18 <Haidro> 13:18  <#rswiki> <Haidro>  @8ball sleep?
02:18 <Haidro> 13:18  <#rswiki> <RuneScript>  *** [ 8 BALL ]: The magic 8 ball says in response to "sleep?": Hell no.
02:18 <AnselaJonla> Well that was...
02:18 <Hairr> :[[]]|
02:19 <Haidro> amg, no one welcomed that user
02:19 <AnselaJonla> Hair, Haid, ban him?
02:19 <Haidro> no one they were mean
02:19 <Haidro> no no
02:19 <Hairr> Ansela: That would be silly to do
02:19 <Hairr> That's a one time chat troll
02:20 <Haidro> hair go do python stuff
02:20 <Hairr> I've been working on my chat bot code
02:20 <Haidro> :D
02:20 <Haidro> How is it?
02:20 <Hairr> Not done
02:20 <Hairr> I dun know what's going on
02:20 <Hairr> Things are everywhere
02:21 <Hairr> It it all works though, RSChatBot would be """VERY""" easy to recreate
02:21 <Haidro> YES!
02:21 <Haidro> New update for that python app
02:21 <Haidro> "The App no longer crashes during launch on iOS 5 devices"
02:21 <Haidro> Woo hoo I can run it on my ipad now :)
02:21  * AnselaJonla grabs another 5 images
02:22 <Haidro> hair come hairybot
02:22 <TyA> hurray, can now mass email spam users
02:22 <Hairr> :D
02:22 <TyA> Progress has been made today
02:23 <TyA> [[RS:A]]
02:23 <TyA> Ansela: Your email is disabled right?
02:23 <Haidro> TyA: Going to email all individual admins :o?
02:23 <Haidro> why did I say individual
02:24 <Haidro> noob keyboard
02:25 <TyA> Haidro: No, just need to test on someone with the preference to get email disabled
02:25 <AnselaJonla> Email wut?
02:25 <TyA> Ansela: In your preferences, do you have the option to recieve emails from other users disabled?
02:26 <AnselaJonla> I don't know
02:26 <TyA>
02:26 <TyA> You do!
02:27 <Haidro> :D
02:27  * Haidro emails Ansela
02:27 <TyA> She has it disabled Haidro
02:27 <TyA> If she had it enabled, there would be an emailable flag there
02:27 <AnselaJonla> I don't want you weirdoes emailing me!
02:28 <TyA> Thanks Ansela, my test worked
02:28 <Haidro> ah shit
02:28 <Haidro> 3 weeks till school
02:28 <Haidro> haven't even started revising my vocab
02:28 <Hairr> I have school tomorrow
02:29 <Haidro> hah noob
02:29 <Hairr> after 3 week break
02:29 <Hairr> :c
02:29 <Hairr> or 4
02:29 <Hairr> or something
02:29 <Haidro> wat, u on holidays?
02:29 <Hairr> Yes
02:29 <Haidro> :D
02:30 <Hairr> [[w:c:runerabble:Special:Chat]] pls join so I can get actions for this script
02:30 <Smithing> School is awesome. I think it's better than chilling at home all day.
02:30 <Kangaroopower> hi
02:30 <Smithing> Hey
02:31 <TyA> Hi Roo
02:31 <Hallowland> Hi Kangaroopower
02:31 <Kangaroopower> hi 
02:31 <Kangaroopower> ty
02:31 <Kangaroopower> hi hallow
02:34 <TyA> Roo: Rejoin the other chat
02:35 <Kangaroopower> i did
02:36 -!- Thirty Seven has joined Special:Chat
02:36 <Haidro> Hi
02:37 <Haidro> hi
02:37  * Cåm does not believe what he has just found
02:37 <Cåm> RS advertises on wikia...
02:39 <TyA> Advertising their wiki?
02:40 <Haidro> Yea, I've seen that
02:40 <Haidro> Like every wiki I went to
02:40 <Haidro> I saw it
02:40 <Haidro> TyA: Just advertising RuneScape
02:42 <Hallowland> Hey Cam
02:43 <Cåm> hey hallow :) long time no see
02:43 <Hallowland> Yea I travelled to a historical city with a weird name lately
02:43 <AnselaJonla> Another batch uploaded
02:44 <Hallowland> So I was inactive :c
02:44 <TyA> [[special:version]]
02:45 <AnselaJonla> "The following 200 files are in this category, out of 558 total." - number is dropping
02:46 -!- C Teng has joined Special:Chat
02:46 <TyA> Hey C
02:46 <AnselaJonla> Night noobs :)
02:46 <C Teng> Guys. Huge milestone. I actually answered someone's request on RS:AC.
02:46 <TyA> What's RS:AC?
02:47 <TyA> [[RS:AC]]
02:47 <C Teng> Administrator requests
02:47 <TyA> AR?
02:47 <C Teng> Wow. I am dumb
02:47 <TyA> How does it feel, to do the things you did? O:
02:47 <Meez> o.o
02:47 <C Teng> No clue where that C came from. Maybe my username. But yes, it feels very good, especially considering I didn't even use sysop tools when I was active. BUT I JUST DID
02:47 <TyA> And you actually archived it
02:47 <AnselaJonla> ;(
02:47 <Meez> who is he
02:48 <C Teng> Yeah, archived and all
02:48 <TyA> Which surprises me
02:48 <AnselaJonla> Inactive admin
02:48 <Kangaroopower> C Teng congrats
02:48 <TyA> Since we probably wouldn't've archived it
02:48 <Kangaroopower> you can now use the announce script
02:48 <Kangaroopower> ;)
02:48 <C Teng> I haven't partied this hard since I got level 40 in defence!
02:48 <TyA> Roo: He left before Chat came around iirc
02:48 <Haidro> amg
02:48 <Haidro> A wild inactive admin appears
02:48 <Kangaroopower> that was a LOONG time ago
02:48 <AnselaJonla> No one said goodnight ;(
02:48 <Haidro> night
02:48 <Kangaroopower> goodnight
02:48 <Haidro> oh crap
02:48 <Haidro> I'm a noob
02:49 <Kangaroopower> ^
02:49 <AnselaJonla> We know
02:49 <Kangaroopower> why did I respond
02:49 <Smithing> Night (pce)
02:49 <SovietHero> nubcake
02:49 <SovietHero> '
02:49 <C Teng> So I just archived my 2012 talk page (4 posts all year.. sad..) and I have been here for.. six years
02:49 <TyA> Nice :3
02:49 <C Teng> I AM OLD
02:49 <Haidro> You are old
02:49 <TyA> Do you like not being in charge of the fc anymore?
02:49 <Haidro> RfB pls
02:49 <Haidro> ^that was a joke
02:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:49 <TyA> Or did it make you feel useful?
02:49 <C Teng> On the contrary, the Friends Chat is all that kept me active. Now I am useless! (Until a few minutes ago)
02:50 <TyA> lol
02:50 <Haidro> C Teng: Stay active :)?
02:50 <C Teng> Someone please send me a message next time there's a f2p wiki-event
02:50 <C Teng> I'd love to atend
02:50 <C Teng> *attnd
02:50 <TyA> We haven't had an event in forever.
02:50 <C Teng> *ATTEND
02:50 <C Teng> well then get on it
02:50 <TyA> Our ET has basically given up
02:50 <C Teng> Fire tem
02:50 <TyA> (ET = Events Team)
02:50 <C Teng> *them
02:50 <TyA> Then we'd be without events and an events team
02:50 <Meez>
02:51 <Hairr> Oh lookey
02:51 <C Teng> TyA, with the power invested in me as administrator, I hereby make you the new head of the Party Planning Committee. Get going
02:51 <Hairr> C Teng could be in charge of the events team
02:51 <TyA> I agree
02:51 <TyA> Come on C Teng! :D
02:51 <TyA> With the power invested with me as an administrator, I hereby declare C Teng and Hairr and husband and wife.
02:51 <C Teng> Lol. I totally would. Except I haven't logged in for more than 60 seconds for years. I've no clue what Lumbridge even looks lke
02:52 <C Teng> (yay!)
02:52 <TyA> That's why it's perfect!
02:52 <C Teng> okay then. I'll get on it.
02:52 <TyA> yay
02:52 <TyA> Contact Gaz
02:52 <TyA> He
02:52 <TyA> 's on the Events Team
02:52 <TyA> And knows that htey fail
02:52 <Hairr> [[User talk:Gaz Lloyd]]
02:52 <C Teng> Clan Wars? Or is there some new (i.e, less than 3 years old) f2p activity that's fun for parties?
02:52 <TyA> I don;t think so
02:52 <TyA> Maybe 5 person dungeoneering if you consider that fun
02:53 <Haidro>
02:53 <Haidro> GF Gaz
02:53 <Hallowland> What did I misss
02:54 <TyA> We exploded.
02:54 <Haidro> C Teng has come back ;3
02:54 <Hallowland> :O
02:54 <TyA>
02:54 <TyA> is rather boring
02:54 <Hallowland> Nice to meet you C Teng :o
02:55 <Haidro> TyA:
02:55 <Haidro> Lol
02:55 <Haidro> :o Laser Dragon
02:56 <Hallowland> !test
02:56 <TyA> Haidro: Part 2
02:56 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
02:56 <Smithing> "20:15, April 17, 2012 Wikia (Talk | contribs) moved User:Haidro to User:Haidro" what
02:56 -!- Liquid Jazz has joined Special:Chat
02:56 <Hallowland> I need a Spine ):
02:56 -!- Liquid Jazz has left Special:Chat.
02:56 <Hallowland> Or a Jr Mime
02:57 <Haidro> Smithing, lol
02:58 <Hallowland> We need a detailed pic of this thing:
02:59 <C Teng> Oh I'm back. Just left Gaz a message. He still exists, right?
02:59 <Haidro> yes
02:59 <Hairr> Oh yes
02:59 <Haidro> More active with the Clan Chat though
02:59 <C Teng> who's, like, the most ancient person here?
02:59 <Hairr> Umm.
02:59 <Haidro> Merovingian xD
02:59 <Haidro> oh wait, here
02:59 <C Teng> besides him
02:59 <Hairr> I want to say Gaz :3
02:59 <Haidro> As in still here?
02:59 <Hallowland> Me (just kidding)
03:00 <C Teng> Yo Cåm. I totally fulfilled your administrator request. You're welcome.
03:00 <Cåm> dtm is still around
03:00 <C Teng> oh him? wow
03:00 <C Teng> How about Christine?
03:00 <Hairr> And sacre fi
03:00 <Hairr> Christine comes into IRC sometimes
03:00 <C Teng> SACRE FI
03:00 <Cåm> christine is usually in irc
03:00 <C Teng> I thought he was absolutely positively dead
03:00 <Hairr> Nope
03:00 <Hallowland> O.O
03:00 <C Teng> interesting
03:00 <Hairr> He's most always in IRC
03:01 <Cåm> he actually posted on a thread too @@@
03:01 <Hairr> two times!!!
03:01 <TyA> Sacre Fi just came around one day
03:01 <TyA> And has been around ever since
03:01 <Cåm> can't remember the last time I saw two crats comment on one thread
03:01 <C Teng> I've tried posting in the Yew Grove while being inactive. It doesn't work
03:01 <TyA> That crat discussion thread Cam
03:01 <C Teng> cause I don't know anything about this wiki or RuneScape
03:01 <Cåm> which was over a year ago :/
03:01 <Haidro> another crat commented on the bot thread?
03:01 <Cåm> sacre and karlis
03:01 -!- Sacre Fi has joined Special:Chat
03:01 <Haidro> amg
03:01 <Haidro> sacre
03:02 <C Teng> SACRE FI
03:02 <C Teng> YOU'RE ALIVE
03:02 <Sacre Fi> hello C Teng
03:02 <Sacre Fi> how are you my good sir
03:02 <Haidro> I love how Hair begged sacre to come :3
03:02 <C Teng> I am quite good, your highness
03:02 <Hallowland> * Looks at Armadyl's article* *Wikipedia has an article about: Justice."
03:02 <Hallowland> *
03:02 <C Teng> what
03:02 <Haidro> Btw, C Teng, this is a once in a lifetime event, Sacre never joins s:c :)
03:02 <C Teng> delete that now
03:03 <C Teng> I'd better make the most of it then
03:03 <Sacre Fi> <3
03:03 <Hairr> Haidro: He comes in when things get juicy
03:03 <Hairr> to laugh at us
03:03 <C Teng> Sacre Fi, I remember like 6 years ago seeing you on like every talk page
03:03 <Cåm> drama in s:c
03:04 -!- Iiii I I I has joined Special:Chat
03:04 <C Teng> and then I was like, he's on a ton of talk pages, so therefore he must be awesome, then I nominated you for UotM.. and then you won.
03:04 <Sacre Fi> hey fetus
03:04 <Iiii I I I> shut up hair
03:04 <C Teng> And it was a huge victory for me actually
03:04 <Sacre Fi> aw thanks C Teng
03:04 <Haidro> a wild fetus appeared...?
03:04 <Cåm> wut? no fetii in s:c. It's teh rools
03:04 <Hallowland> What's happening o-o? Ancient people emerging
03:04 <C Teng> Weird right
03:04 <Sacre Fi> the elder gods have awoken
03:04 <C Teng> Let's call up Merovingian
03:04 <Hairr> Oh that's silly
03:05 <Haidro> He'll prob be on wikipedia
03:05 <Hairr> No
03:05 <Cåm> he's back on wikipedia I think
03:05 <Hairr> He's not "as" active on wikipedia
03:05 <Hairr> but more active than here, yes
03:05 <Haidro> Isn't he an admin at wp?
03:05 <Hairr> He is
03:05 <Cåm> a pebble is more active on here...
03:05 <Hairr> back when adminship was easy
03:05 <C Teng> I actually talked to him once. Asked for his RS username so I could rank him on the Friends Chat. Which was ridiculous, but I did it anyway.
03:05 <Haidro> "rank him on the FC"
03:05 <Haidro> Supreme ruler of everyone
03:05 <Hallowland> lol
03:06 <Iiii I I I> what are friends
03:06 <Hallowland> I am a friend ^.^
03:06 <C Teng> it seems no one knows
03:06 <Hairr> C Teng: If you joined the wiki's clan chat, you could be promoted to administrator
03:06 <Hairr> if that intrests you
03:06 <C Teng> Hmmmmm
03:06 <Hairr> interests* 
03:06 <C Teng> I may be tempted
03:07 <C Teng> but only if Gaz gives me a reason to log on first
03:07 <C Teng> get party planning
03:07 <Haidro>
03:07 <Haidro> 3 jan 2013
03:07 <Hallowland> There are some cool quests awaiting C Teng
03:07 <C Teng> f2p?
03:07 <Hallowland> Stolen Hearts and Rune Mysteries (new one)
03:07 <C Teng> ooh
03:07 <Hallowland> Yes
03:07 <C Teng> last f2p quest I did was Learning the Ropes
03:07 <Iiii I I I> back to IRC
03:07 <Hallowland> lol
03:08 <Haidro> C Teng: They also revamped Doric's quest
03:08 <Haidro> you can't do it in under a minute now :(
03:08 <Hallowland> Yea but that's a boring quest :p
03:08 <C Teng> K good night all. I'll be back, hopefully sooner than it's taken me every other time I've spontaneously logged in
03:08 <SovietHero> ^
03:08 <Haidro> bai c teng
03:08 <Haidro> oh, also eoc
03:09 <Hallowland> Byebye
03:09 <Hallowland> oh no
03:09 <Hallowland> EoC
03:09 <Haidro> C Teng, you don't want to know what EoC is :3
03:09 <C Teng> EoC..
03:09 <C Teng> okay then
03:09 <Haidro> When you log in
03:09 <Haidro> You'll see
03:09 <Hallowland> Go to combat academy
03:09 <Hallowland> First
03:09 <Cåm> like he's not going to notice if he logs in...
03:09 <C Teng> all right, I'll be surprised
03:09 <Hallowland> Before anything
03:09 <Haidro> Like, jumps right out at you
03:09 <C Teng> how new is it?
03:09 <Haidro> 20 nov 2012
03:09 <Hairr> C Teng: VERY new
03:10 <Haidro> There was a beta for it
03:10 <C Teng> OH.
03:10 <Haidro> lasted 26 june-release
03:10 <C Teng> evolution of combat. Took me a while to figure that acronym out
03:10 <C Teng> k cool
03:10 <C Teng> does it suck?
03:10 <Hairr> I like it
03:10 <SovietHero> Part-time.
03:10 <C Teng> k good
03:10 <Hairr> and others hate it
03:10 <Hallowland> Half of people quit so
03:10 <Hallowland> Idk
03:10 <C Teng> Eh. They're probably just not used to change. Like those timeline-haters
03:10 <SovietHero> A third quit, hallow
03:10 <Hairr> Hallow: Our stats didn't go down at all though
03:10 <Hairr> :3
03:11 <Hallowland> Well I usually see 50k online now
03:11 <C Teng> K g'night, cya in the morrow
03:11 <Hallowland> When there used to be ~150k
03:11 <C Teng> or, *a* morrow
03:11 <Hallowland> 100k*
03:11 <SovietHero> Last time I saw like 75K
03:11 -!- C Teng has left Special:Chat.
03:11 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:11 <Hallowland> Well 125k mostly
03:11 <Haidro> LOL
03:11 <Haidro> C Teng just quit, then dtm came
03:12 <Dtm142> "Timeline haters"
03:12 <Dtm142> Lol
03:12 <Hallowland> Hey Dtm
03:12 <Dtm142> Whenever Facebook releases a new update, the first question is always
03:12 <Dtm142> "Is this going to be optional?"
03:12 <Hairr> Dtm: C Teng was here
03:12 <Dtm142> Or
03:12 <Hairr> and he misses you
03:12 <Hairr> <333
03:12 <Dtm142> "How do I turn it off?"
03:12 <Haidro> Dtm, same for YT
03:12 <Dtm142> I just say
03:12 <Dtm142> saw*
03:12 <Dtm142> They have that new layout.  With avatars
03:13 <Hallowland> !updatelogs
03:13 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 147 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:13 <Cåm> *waits for dtm to make it three crats on the bot thread*
03:13 <Meez> !updatelogs
03:13 <SovietHero> FAIL
03:13 <Meez> :(
03:13 <SovietHero> Only mods and admins can do it
03:13 <Meez> that bot never liked me
03:13 <Meez> lies
03:13 <SovietHero> It's true
03:13 <Haidro> !updatelogs
03:13 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 10 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:14 <Meez> !
03:14 <Hairr> It's true, everyone can use the command, it just dislikes users
03:14 <Hallowland> Only Chat Moderators or people with superior rights can do that Meez :p
03:14 <Haidro> !test
03:14 <RSChatBot> Haidro: Hai!
03:14 <Cåm> meh. cam is cmod
03:14 <Cåm> !updatelogs
03:14 <SovietHero> Hallow agrees with me : )
03:14 <Haidro> cam for bearcat
03:14 <Hairr> It dislikes you Cam
03:14 <Cåm> bawt say noes
03:14 <Haidro> oh yea, it never works with cam
03:14 <Hairr> because you cause unicode errors
03:14 <Meez> Pfft
03:14 <Hairr> so eet ignores u
03:14 <Meez> You guys aren't superior
03:14 <Haidro> cuz of the å
03:14 <SovietHero> lol unicode eerors
03:14 <Cåm> however...
03:14 <Cåm> !logs
03:14 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
03:14 <SovietHero> *errors
03:14 <Meez> !!logs
03:14 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
03:14 <Hallowland> It takes a while to write using iPhone lol
03:14 <Meez> OWNED
03:14 <SovietHero> !logs
03:14 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
03:14 <SovietHero> OWNED x2
03:14 <Haidro> Interesting
03:14 <Hallowland> Stop
03:14 <Haidro> Meez: That's a bug
03:14 <Hairr> Cåm: It doesn't have to parse the å though
03:14 <Hairr> so it doesn't matter
03:15 <Hairr> :D
03:15 <Haidro> I must report this to sactagenub
03:15 <Cåm> Surely it registers the å somewhere?
03:15 <Haidro> Whenever I type sactage, I always type sacre
03:15 <Cåm> I told him about it weeks ago
03:15 <Meez> Hey! I found it!
03:15 <Hairr> Haidro: He knows of it
03:15 <Hairr> he's the one who put in the try except
03:15 <Hairr> :3
03:15 <Meez> .-.
03:15 <Haidro> hair, you talking about !!
03:16 <Cåm> I'm sure it used to work when we first had access to the commands though
03:16 <Hallowland> Eh
03:16 <Hallowland> Haidro
03:16 <SovietHero>
03:16 <SovietHero> Phew I'm not in it
03:16 <Hallowland> Your script isn't working
03:17 <Hallowland> I can't kick anybody
03:17 <Hallowland> Using it
03:17 <Meez> GF
03:17 <Haidro> Smithing: poke
03:18 <Hallowland> Haidro are you still f2p :o?
03:18 <Haidro> Yes
03:18 <Smithing> Sup Haidro
03:18 <Hallowland> :c
03:18 <Haidro> lol
03:18 <Haidro> Time to explode
03:18 <SovietHero> Haidro why won't you renew?
03:18 <Haidro> I got HaidroBot to do that on my phone :)
03:18 <Haidro> SovietHero because I don't want to, yet
03:18 <Haidro> And it costs $15 a month for me :/
03:18 <SovietHero> .
03:18 <SovietHero> Buy a card?
03:19 <Haidro> yes, to buy a card it's $5
03:19 <Haidro> 15
03:19 <Meez> $15 a moth?
03:19 <Meez> ...
03:19 <Dtm142> Good to see C Teng pop in lol
03:19 <Meez> month*
03:19 <Hallowland> Haidro
03:19 <Hallowland> Premium club :p
03:19 <Meez> is that out?
03:19 <Hallowland> well idk the name
03:20 <Haidro> gold membership thing
03:20 <Haidro> $90 here
03:20 <Hallowland> O.O
03:20 <Haidro> iirc
03:20 <Dtm142> 90?
03:20 <Dtm142> Where are you?
03:20 <Haidro> [[Membership Class]]
03:20 <Haidro> argh what's it called
03:21 <Hallowland> Tax party in Australia?
03:21 <Haidro> just a sec
03:21 <SovietHero> Haidro which country do you live in?
03:21 <Dtm142> It's not that much in Canada, and our dollar is the same 9_9
03:21 <Hallowland>
03:21 <Haidro> It's $89
03:21 <Haidro>
03:22 <Hallowland> 50 dolars for me
03:22 <Haidro> lucky
03:22 <Hallowland> Wait
03:22 <Hallowland> Well I think it's 50
03:22 <Dtm142> Yikes
03:22 <SovietHero> Here is the US it's like $74.95
03:22 <Dtm142> It's like $14 more
03:23 <SovietHero> GOld
03:23 <Dtm142> And 1CAD ~= 1USD ~= 1AUD
03:24 <Haidro> Stupid Jagex
03:25 <Haidro>!
03:25 <Haidro> Anyone see anything wrong
03:25 <Hallowland> It's $74.95 for me actually
03:25 <SovietHero> Besides the rumor that Mod Jacmob has a crush on Mod Phoenix?
03:25 <Hallowland> I don't get the old membership discount
03:26 <Haidro> someone buy me membership :D?
03:26 <SovietHero> Nope.
03:26 <Hallowland> Jagex trying to fool me -.-
03:26 <SovietHero> Hallow it's same here in the US
03:26 <Meez> noob
03:26 <Hallowland> 12 months should have been $60 to me
03:26 <Meez> I'm going to revs
03:26 <Meez> AGAIN
03:26 <Meez> To get coins..
03:27 <Meez> Man...
03:27 <Meez> How does that EraserGaming guy always get good drops
03:27 <Meez> <.<
03:27 <Meez> hacker..
03:27 <Cåm> he lies?
03:27 <Meez> I've got nothing!
03:27 <Dtm142> Can you kill him?
03:27 <Meez> Lol he makes vids
03:27 <Hallowland> That who?
03:27 <Dtm142> "Makes vids" = uses Moparscape
03:27 <Meez> lol
03:27 <Dtm142> (H)
03:28 -!- Sacre Fi has left Special:Chat.
03:28 <Meez>
03:28 <Haidro> Love A Friend :)
03:28 <Meez> he's lucky >.>
03:28 <Hallowland> God
03:29 <Hallowland> The only conversation going on The Scrying Pool cc is
03:29 <Hallowland> "Youtube video makers" 
03:29 <Haidro> amg
03:29 <Haidro> I want to [email protected]@
03:29 <Hallowland> I always turn cc off lol
03:29 <Hallowland> Trust me
03:29 <Dtm142> Scrying pool?
03:30 <Dtm142> Join RSW
03:30 <Hallowland> That conversation is annoying
03:30 <Haidro> It's a clan
03:30 <Haidro> o
03:30 <Dtm142> RSW has me in it
03:30 <Hallowland> I would but
03:30 <Dtm142> Also,
03:30 <Dtm142> T7 citadel
03:30 <Dtm142> :)
03:30 <Meez> omg
03:30 <Hallowland> The Scrying Pool is a clan chat for people that has great knowledge of lore
03:30 <Meez> he made 80m from 10 hours tormented demons
03:30 <Haidro> claws are skyrocketing :)
03:30 <Meez> no way
03:30 <Meez> ertyfghjm,5yrt
03:30 <Meez> table flip
03:31 <Hallowland> And the conversation is actually very interesting sometimes
03:31 <Hallowland> @Dtm
03:31 <Dtm142> Lore is bs though
03:31 <Dtm142> They rewrite history like every other month
03:31 <Hallowland> Haidro
03:31 <Haidro> hi
03:31 <Dtm142> They're completely revamping it with RS3 btw
03:31 <Hallowland> Do you want an invitation :p?
03:32 <BrenRS> Ugh finally done with all Prayer/Curse icons O_O
03:32 <BrenRS> Time to upload
03:32 <BrenRS> took me like 5 hours to make it all neat :o
03:32 <Meez> While Guthix Sleeps for tormented demons
03:32 <Meez> FML
03:32 <Haidro> not sure
03:32 <Hallowland> Thank god, God Letters and WGS are totally out of date
03:32 <Meez> Why do I have to be such a noob.
03:33 <SovietHero> Haidro that requirement is 90
03:33 <Haidro> undo pls
03:33 <Haidro> busy
03:33 <Hallowland> Haidro, I will tell you some things later that might let you in the clan :p I can't invite people
03:33 <SovietHero> Btw that's vandalism
03:33 <Hallowland> I mean
03:33 <Haidro> Hallow, I'm gonna stay in RSW :)
03:33 <Dtm142> He wants to quit RSW?
03:34 <Dtm142> :(
03:34 <Dtm142> meh
03:34 <Haidro>
03:34 <Haidro> time for a block
03:34 <Hallowland> They ask you to tell things related to the lore before joining
03:34 <Haidro> shit
03:34 <Hallowland> Okie (:
03:34 <Haidro> give me an example of a question
03:34 <Hallowland> I mean you tell them what you know
03:35 <Haidro> oh
03:35 <Haidro> screw that
03:35 <Hallowland> lol
03:35 <Haidro> Cam, help me cheat :D?
03:35 <Hallowland> Thought you were staying in RSW lol
03:35  * Cåm can pass lore tests
03:35 <Dtm142> Pwnt
03:35  * Cåm has wiki full of sources
03:35  * Haidro stay rsw
03:36 <Haidro> although * Haidro f2p
03:36 <Hallowland> Everyone in that clan is obsessed with Zaros lol
03:36 <SovietHero> Zaros is awesome
03:36 <Cåm> Also, I already have access to the scryer forums ;)
03:36 <SovietHero> Saradomin's lame
03:36 <Hallowland> Oh
03:37 <Hallowland> You reminded me that I have many articles to write Cam lol
03:37 <Dtm142> There's no dirt about Zaros or Armadyl
03:37 <Dtm142> Yet
03:37 <Hallowland> Dtm
03:37 <Dtm142> ?
03:37 <Hallowland> [[Last Riders]]
03:37 <Dtm142> All of the other gods are total a-holes
03:37 <Cåm> I should probably go post something so I don;t get cleared out for inactivity...
03:38 <SovietHero> saradomin's the biggest one, Dtm
03:38 <Haidro> Am I the only one that likes Guthix
03:38 <SovietHero> [[Saradomin's lies]]
03:38 <Haidro> balance is everything
03:38 <SovietHero> FFFF
03:38 <Hallowland> Zaros fooled the Dragon riders and is said to be a manipulative god by Mod Mark in the lore livestream
03:38 <SovietHero> Better than Zamorak
03:38 <Dtm142> What does he know?
03:38 <Dtm142> Word of a Jmod = word of a flip-flopper
03:39 <Dtm142> Word of a Jmod != The Word of God
03:39 <Dtm142> :3
03:39 <Hallowland> I like Armadyl :p he seems to be polite
03:39 <Dtm142>
03:39 <Dtm142> So far
03:39 <SovietHero> To me all the asnwers are Fish n chips
03:39 <SovietHero> *answers
03:40 <Hallowland> [[User: Hallowland]] - look what I should write about -.-
03:41 <Dtm142> Is that Snoopy in your avatar?
03:41 <Dtm142> It's too small. :@
03:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:41 <Hallowland> I have to change my avatar :3
03:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:41 <Dtm142> Looks like
03:41 <Dtm142> My mom is a huge Snoopy fan
03:42 <SovietHero> Guess what's my favorite activity in the Wizards Tower
03:43 <Dtm142> The organ
03:43 <Haidro> Killing the lesser demon
03:43 <Dtm142> That was fun.
03:43 <SovietHero> Pissing of the wizards with the organ inside.
03:43 <SovietHero> *off
03:43 <Haidro> or on*
03:43 <Haidro> LOL
03:43 <Dtm142> (H)
03:43 <SovietHero> Lol at what
03:43 <Haidro>  
03:43 <SovietHero> SPEAK
03:44 <Hallowland> My avatar is now a heart, I will change soon though lol
03:44 <Haidro> Hi there!
03:44 <Haidro> (Do you get the reference :D)
03:45 <Hallowland> !test
03:45 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
03:49 <Hallowland>  
03:49 -!- Oldwilly has joined Special:Chat
03:49 <Hallowland> ;-; this silence
03:54 <Demise36> *pokes hallow*
03:55 <Dtm142> The snow imp has a really annoying voice :@
03:57 <SovietHero> He sounds like your Queen on crack.
03:58 <LunaEnserric> Anybody on a world with a new evil tree is, or one is about to be in?
03:59 <Dtm142> Not really
03:59 <Dtm142> She's RP.  He has a totally different accent.
03:59 <Dtm142> West Country.
04:00  * Hairr brb
04:01 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:02 <Urbancowgurl777> who to go see..
04:02 <Haidro> hai fergs
04:02 <Haidro> hair is here
04:03 <Hallowland> Back
04:04 <Hallowland> Do you like my new avatar *-*?
04:04 <Dtm142> It's cute.  Though not as good as mine of course.
04:05 <Hallowland> lol
04:06 <Hallowland> What's your avatar :o?
04:06 <Hallowland> I can't see clearly
04:06 <Dtm142> :@
04:06 <Dtm142>
04:07 <Dtm142> (H)
04:08 <Hallowland> I have to change my signature ;-;
04:09 <Hallowland> [[Blue tricorn hat]]
04:09  * Haidro likes his sig
04:10  * Haidro will never change it
04:10 -!- Oldwilly has left Special:Chat.
04:12 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
04:12 <Dtm142> Kalphite king can summon the queen too?
04:12 <Dtm142> Yikes
04:13 <Hallowland> O-O
04:14 <Haidro> wat
04:14 <Haidro> Where :o
04:14 <Dtm142> [[Kalphite King]]
04:14 <Dtm142> According to the bts video
04:14 <Haidro> I don't remember it saying that
04:15 <Hallowland> Pft
04:15 <Dtm142> Maybe someone put a dummy sentence in there then,
04:15 <Hallowland> KK is stronger than his own god
04:15 <Hairr> Bye everyone
04:15 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:16 <Hallowland> I doubt Scabaras is that strong
04:16 <Urbancowgurl777> really?
04:16 <Urbancowgurl777> i come back and send hair a message then he leaves
04:16 <Hallowland> Bye Hairr <33
04:16 <Urbancowgurl777> really?
04:16 <Urbancowgurl777> ...
04:16 <Hallowland> Hey Fergie (:
04:16 <Haidro> he'll be back..
04:16 <BrenRS> Fergie like my prayer icons? :D
04:17 <BrenRS> took me like 5-7 hours but it was totally worth it because they look sexy
04:19 <Urbancowgurl777> nice
04:20 <Dtm142> "If any corporation can make worse choices than Jagex, it's Wikia."
04:20 <Dtm142> (H)
04:22 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:22 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:23 -!- Cåm has left Special:Chat.
04:23 <Hallowland> Oh no
04:23 <Hallowland> I'm the only one moderating the chat now
04:23 <Hallowland> ;-;
04:24 -!- Sole174 has joined Special:Chat
04:24 <Sole174> port workshop location?
04:24 <Hallowland> I don't know sorry :|
04:25 <Hallowland> Oh
04:25 <Hallowland> Haidro is here <3
04:26 <Haidro> I am here
04:27 <Haidro> TyA is in IRC
04:28 <Hallowland> [[Featured image]]
04:28 <Hallowland> [[Featured images]]
04:28 <Hallowland> ...
04:30 <TyA> wat
04:31 <BrenRS> When is Hair going to be back? ;o
04:31 <BrenRS> Anyone know?
04:31 <SovietHero> Not for today.
04:32 <BrenRS> :(
04:33 <TyA> Probably after school tomorrow.
04:42 -!- Icskatingqn1 has joined Special:Chat
04:42 <Icskatingqn1> (qc) bizzarange is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently playing on world RuneScape 11.
04:47 <Hallowland> Haidro
04:47 <Hallowland> where do I see all the current requests again (it was a page created by Cam)
04:48 <Hallowland> RfAs and RfCMs for example
04:49 <Hallowland> Ty
04:49 <Hallowland> do you know?
04:50 <TyA> No
04:50 <TyA> [[RS:RFA]], [[RS:RFCM]], [[RS:RFR]]
04:51 <Haidro>
04:51 <Haidro> ^Use that
04:53 -!- Oldwilly has joined Special:Chat
05:11 <Meez> o.o
05:11 <Meez> dead af
05:27 -!- LunaEnserric has left Special:Chat.
05:30 <Kangaroopower> hi
05:30 <Kangaroopower> people of runescape wiki
05:30 <Haidro> hello
05:30 <Haidro> powers of kangaroos
05:30 <Kangaroopower> i edited your wiki dros of ha
05:30 <Kangaroopower> i
05:30 <Kangaroopower> IM ON THE PAGE
05:30 -!- Icskatingqn1 has left Special:Chat.
05:30 <Kangaroopower> IM ON THE PAGE
05:30 <Kangaroopower>
05:30 <Kangaroopower> OMG IM ON IT
05:31 <Kangaroopower> IM ON THE PAGE
05:31 <Kangaroopower> IM FAMOUS
05:31 <Haidro> ??????
05:31 <Haidro> Oh
05:31 <Haidro> very nice
05:31 <Kangaroopower> yes
05:31 <Kangaroopower> :D
05:50 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:50 <Urbancowgurl777> need coding halp
05:50 <Haidro> hai
05:51 <Urbancowgurl777> what's the code on here that makes it so it scrunches up if between the side and the infobox on a quest article?
05:51 <Urbancowgurl777> so it doesn't go underneath the infobox, it goes next to it but minimizes in width
05:51 <Urbancowgurl777> y'know
05:51 <Haidro> NOPE
05:51 <Haidro> nope*
05:51 <Haidro> sorry, caps lock from irc
05:51 <Urbancowgurl777> Tyler ):
05:51 <TyA> uh...
05:52 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:52 <Haidro> Fergs: What page is this bug affected no
05:52 <Haidro> on
05:52 <Urbancowgurl777> it's not a bug..
05:52 <Haidro> well what needs fixin
05:52 <Urbancowgurl777> nothing
05:52 <Haidro> well, not a bug n
05:52 <Haidro> no
05:52 <Urbancowgurl777> i want to use it for another template on another wiki
05:52 <Haidro> o i c
05:52 <TyA> I wish I was smart at this kind of thing
05:53 <Urbancowgurl777> is iiiiiii on irc?
05:53 <TyA> I've pinged fetus
05:53 <TyA> though his status is set to away
05:53 <Urbancowgurl777> maek him come bakc
05:54 <SovietHero> [[Saradomin's lies]]
05:54 <TyA> fetus came around
05:54 <Urbancowgurl777> hi <3
05:54 <Iiii I I I> hi
05:55 <Iiii I I I> i am here
05:55 <Urbancowgurl777> okies
05:55 <Urbancowgurl777> 23:51:16 Urbancowgurl777 what's the code on here Template:Cquote2?action=edit that makes it so it scrunches up if between the side and the infobox on a quest article?
05:55 <Urbancowgurl777> so it doesn't go underneath the infobox, it goes next to it but minimizes in width
05:55 <Urbancowgurl777> y'know 
05:55 <Urbancowgurl777>
05:56 <Iiii I I I> uh
05:56 <Urbancowgurl777> not you too D:
05:56 <Iiii I I I> wat
05:56 <Urbancowgurl777> 23:51:44 TyA uh... 
05:57 <Iiii I I I> lmao
05:57 <TyA> fergie: fetus isn't a fetus offline! D:
05:57 <Iiii I I I> so what do you want it to do
05:57 <Urbancowgurl777> nothing, i just want to know what makes it do that so i can put it on other template son other wikis
05:58 <Iiii I I I> oh
05:59 <Iiii I I I> uh
06:01 <Iiii I I I> i assume it has something to do with the paddings
06:01 <Iiii I I I> does it not work on the other wiki
06:01 <Urbancowgurl777> i thought maybe there was just one param that did it
06:01 <Urbancowgurl777> but if not it's okay, i'll find out how to fix them myself
06:01 <Iiii I I I> ok
06:02 <Iiii I I I> now pay 5000000000 geepees pls
06:02 <Iiii I I I> for services rendered
06:02 <Urbancowgurl777> but you got to talk to me
06:02 <Urbancowgurl777> that should have brightened your day
06:02 <Iiii I I I> ah yes
06:02 <Iiii I I I> i forgot about that
06:04 <Urbancowgurl777> i just noticed this wiki has 2 admins and the latest one to log in was june 2012
06:04 <Urbancowgurl777> maybe i'll just not bother.. lol
06:04 <Iiii I I I> which wiki
06:04 <Urbancowgurl777> it's a secret
06:05 <Iiii I I I> :o
06:05 <Urbancowgurl777> gintama wiki
06:07 <TyA> you're bad with sekrits
06:07 <TyA> are you gonna adopt it? O:
06:07 <Iiii I I I> lol
06:07 <Urbancowgurl777> wow the 2 admins moved to another wiki hosting site and they let that one die too
06:07 <Urbancowgurl777> failure
06:07 <Iiii I I I> lol
06:07 <Urbancowgurl777> i don't have time to take care of 2 wikis ._.
06:07 <TyA> It's not hard! :D
06:08 <TyA> And I need an admin there to let me assign my bot a flag to do some stuff
06:08 <Urbancowgurl777> cleanup from bots would be nice but actual content and editing is diffurnt
06:08 <TyA> I never did the 2nd part
06:09 <Iiii I I I> ty please create a sentient bot to add content
06:09 <TyA> wait, kinda on the [[w:c:kappamikey|Kappa Mikey Wiki]]
06:09 <TyA>
06:10 <Urbancowgurl777> you adopted it?
06:10 <TyA> Yea
06:10 <TyA> Then blackmailed a guy to make a theme
06:10 <Urbancowgurl777> it doesn't have any edits on the recent changes page
06:10 <Urbancowgurl777> lol
06:10 <TyA> I don't edit much
06:10 <TyA>
06:11 <Iiii I I I>
06:11 <Iiii I I I> nice pics
06:11 <Iiii I I I> got any more
06:11 <TyA> the episode is on YouTube
06:11 <Urbancowgurl777> quality ftw
06:11 <TyA> I ain't buying it
06:11 <Urbancowgurl777> you can find good quality stuff sometimes for free
06:12 <TyA> I watch MLP on YouTube in 1080p :D
06:12 <Urbancowgurl777> hulu is legal and free and good quality
06:12 <TyA> I ain't got time for that
06:12 <Urbancowgurl777> mlp always has good quality videos when i see them when people make me watch them
06:12 <Urbancowgurl777> every time i watched an episode of d. Gray-man on hulu it posted on my mom's fb that she watched it
06:12 <Urbancowgurl777> she connected her accounts
06:12 <Urbancowgurl777> :3=
06:12 <TyA> lol
06:12 <TyA> "Ferginator, what the hell is this?"
06:13 <TyA> "Mom, you linked the accounts"
06:13 <TyA> "So why is it on my wall, not yours?"
06:13 <TyA> "Because you linked the account"
06:13 <TyA> "Make it stahp"
06:13 <Urbancowgurl777> lol
06:13 <Urbancowgurl777> i told her and she just laughed
06:13 <Urbancowgurl777> <.<
06:13 <TyA> I should consider writing dialogue. 
06:13 <Iiii I I I> ty stahp
06:14 <TyA> nou
06:14 <Iiii I I I> you
06:14 <TyA> fetus: reminds me of you
06:15 <Iiii I I I> lmao
06:15 <Urbancowgurl777> ._.
06:16 <Iiii I I I> ty,
06:16 <Iiii I I I> uh
06:16 <Iiii I I I>
06:17 <TyA> wat
06:18 <Iiii I I I> Physically, Waru was predominantly blob-shaped, and consisted of several golden plates acting as shields around a layer of raw, permeable tissue. A thick, syrupy liquid, comparable to ichor, flowed freely from within Waru through the spaces between the covering plates.
06:18 <Iiii I I I> lo
06:19 <TyA> I see.
06:19  * TyA goes to away land and reads
06:19 <TyA> I can read at a 5th grade level, despite being only 8 years old.
06:20 <Iiii I I I> wut
06:22 <TyA> I don't know.
06:22 <TyA> You're a fetus
06:22 <Urbancowgurl777> whatcha readin
06:23 <TyA> st00f
06:23 <Urbancowgurl777> o.o.
06:23 <TyA> And I promise it's not something programming related
06:23 <Urbancowgurl777> so not a book?
06:23 <TyA> I'm reading on le computer
06:23 <Urbancowgurl777> oh
06:23 <TyA> my bookcase hasn't gotten a new book since the last harry potter book
06:23 <Urbancowgurl777> mine has but i never read them o.o
06:24 <TyA> I have lots of books, but have only read ~20 of them
06:24 <TyA> series of unfortunate events and harry potter
06:24 <Iiii I I I> y u
06:24 <TyA> which if i math correctly is 20
06:24 <Urbancowgurl777> i like reading books that interest me, but there aren't a lot that do that
06:24 <Iiii I I I> plz read more
06:24 <TyA> Iiii:I was meaning on my book case
06:25 <Urbancowgurl777> last one i finished was The Host i think
06:25 <Urbancowgurl777> which will be a movie [email protected]@ <3
06:25 <TyA> They're books my grandmother got at a yard sale for little kids when I was 10
06:25 <Urbancowgurl777> nice..
06:26 <TyA> she obsesses over yard sales
06:26 <Urbancowgurl777> lol
06:26 <Urbancowgurl777> i bought the first 3 game of thrones books
06:26 <Urbancowgurl777> i read like 3 pages and stopped
06:26 <Urbancowgurl777> (fp)
06:26 <Urbancowgurl777> i think i bought them with a gift card though
06:27 <Urbancowgurl777> but still, wasteful ):
06:28 <TyA> Aww ):
06:28 <TyA> Give them to me :D~!
06:28 <TyA> I'll add them to my to read pile
06:29 <TyA> Though the warriors books are still on that last
06:29 <TyA> *list
06:29 <TyA> so it might be backlogged
06:30 <Urbancowgurl777> s:
06:31 <TyA> I'm sorry for being a failure when it comes to reading :(
06:42 <BrenRS> going to bed
06:42 <BrenRS> night
07:08 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
07:09 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
08:19 -!- Sadzx1 has joined Special:Chat
08:19 <Sadzx1> is it that if you wear the wrong class of armor your accuracy will be decreased?
08:44 -!- Sadzx1 has left Special:Chat.
08:53 <Alchez> Hydro.
09:27 <Haidro> hi
09:30 <Alchez> Only 34 minutes..
09:30 <Haidro> was playing cod
09:30 <Alchez> Nice
09:36 <Alchez> [[Dragon Slayer]]
09:40 <Alchez> Nah..
09:40 <Alchez> Rather go fishing..
09:47 <Haidro> alvhez
09:47 <Haidro> alchez
09:47 <Alchez> Yeah?
09:47 <Haidro> If you wanted a bot, what would it do
09:48 <Alchez> Hm..
09:48 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
09:48 <Alchez> Well, I'm 99 herblore but..
09:48 <Alchez> Mixing herbs into unf potions?
09:48 <Haidro> you silly noob
09:48 <Haidro> wiki bot
09:49 <Alchez> Nothing.
09:49 <Alchez> I re-write quest guides.
09:49 <Alchez> No use for me.
09:49 <Haidro> Lemme rephrase
09:49 <Haidro> what bot task could be beneficial for the weekee
09:49 <Alchez> Hm..
09:50 <Alchez> An auto-transing bot?
09:50 <Haidro> I think that's impossible
09:50 <Alchez> It's a computer, so I don't think so...
09:50 <Alchez> Hard, definitely.
09:50 <Haidro> That is definitely out of my knowledge
09:51 <Haidro> actually...
09:51 <Haidro> [[User:JSBot]]
09:51 <Alchez> What was that for?
09:51 <Haidro> could do a lot...
09:52 <Haidro>
09:52 <Haidro> But when Ikin was perm blocked, so was the bot
09:52 <Alchez> Not too user-friendly, it seems.
09:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:54 <Battleben> Anyone got an [[Armadyl crossbow]]?
09:54 <Alchez> Nope, sorry.
10:07 <Fearthe1337> gah port missions take soo long now =[
10:11 <Fearthe1337> mmm ok
10:11 <Fearthe1337> so final region will most likely give 4 trade goods
10:11 <Fearthe1337> per mission